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HAms: [lapesa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2009 16:40:39

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.03.2009 22:18:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83977/answer/83999




YBaxaemas [lapssi! BameMy pe6eHKYy He0OX0OUMO KOHCYJIbTAIMs TPaMOTHOT'0 JEeTCKOT'0 YPOJIora.
Pedmniokc guarHoctupyeTcs BHIIOTHEHWEM IucTorpaduu. [1pu rupporedpo3e genanT UHPY3HOHHYIO
yporpaduio - clieniuanbHOe PEHTTeH. uccaeqoBanre. Ho HauHuTe BCe Xe C KOHCY/IbTAIl[uU OEeTCKOTO
ypoinora. Yoauu!



